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Emlékezz iink.
Az 1848 tavaszának éltető 

sugara kikelet volt nemesek a föld 
ínóhébeii szunnyadó kis magra, 
de kik<det volt a nemzetek szívé-, 
re is. A népek szivében mintegy j 
hivó varázs szóra, fel lobogott a 
szabadság-szeretet lángja, a sza­
badság, egyenlőség, testvériség] 
jelszava tölt6 be a levegőt s meg-1 
ittasad "tőle az emberi szív, ,,s lőni 
az agg tartása egyenes, bölcsőben 
a kéz kard után impes“

A napok eme szabadság érze­
te megrázkódtatta a vén Európát. 
Eljutott hozzánk is, hogy leráz­
zuk a rablánczol s midőn"karunk 
szabad volt mint börtönéből kitört 
oroszlán, küzdve száz, meg száz 
ellennel, uraltuk isméi azt a hazát, 
melyért dicső őseink már annyi vért 
ontottak, de melyben rabok nem 
voltak sona. Szebben, dicsőbben 
nem iiarezo.il jogáért egy nemzet 
sem, mint akkor a magyar s a 
tavasz Virágait nem öntó sehol 
annyi vér, mint a négy folyam 
határain.

T A B C 2 A.
Farsang.

Itt vagy, Cavnevaí apó ! Mit apó 1 
Kom, jövő! felséges ur, hatalmas Jiorczeg, 
a horezegck közt is egyetlen igazán ural­
kodó herezeg, i égy üdvözölve, köszön ive 
általunk, kik férjhez akarunk menni, de 
akik elölt ez csak másodrnngu kérdés, 
első a bál, a tánez. Hát itt vagy csaku­
gyan fenséges (janiéval lierezeg! Ugyebár 
még két hétig nem távozol körünkből, szí­
vesen tartunk, megliódolunk előtted, elis­
merjük hatalmadat, csak kérünk, mikor 
bevonulsz bájos udvaroddal, melybe beál­

dunk mi mind, aranyszőke, huHóhaju, 
gesztéi lyebarrut furtü szép leányok, erezd 
magad jól közüliünk; oh, mindig át fog­
juk virraszlani veled az éjszakákat s a 
te ürömödre még liajnallmsadáskor is 1 ej­
teni fogjuk a lánczot, vsak maradj, légy 
velünk és oszszál igazságot.

8 mikor téged, fenséges he rezegem, 
az igazság oszlására kérlek, hadd mond­
jam el, mi történt azóta, hogy te otthagy­
tad birodalmadat.

A Darvas fiú házasodni készül. Ma­
jna azt mondja,— kitűnő partidé, de ezt

márezius 15-én hangzot­
tak cl azok a dicső, nagy horde­
rejű szavak, melyek lerázták ke­
zünktől a vablánezot, hogy ez az 
ország legyen újra szab ad "és füg­
getlen magyarország. A máreziu- 
si napok, s az ezt kővető dicső, 
harezok arany betűkkel vannak j 
bevésve nemzetünk történetében,i 
s a márezius ló-ike ünnep napjai 
lett. a, magyarnak.

kis ez a nagy nap ez évben 
ötvenedszer virrad ránk ! Ha min­
den évben megünnepeltük e napot 
úgy ünnepeljük meg most szeb­
ben, dicsőbben jelszázados évfor­
dulóján.

Barcs polgárai ! kik már oly 
sokszor megmutattátok, hogy lel­
kesülni tudtok, a nagyok, dicsők 
emlékein, kiknél már oly gyak­
ran jutott kifejezésre a hazasze­
retet, készüljetek a március tő­
ikének ötvenedik évfordulóját mól 
lóan megünnepelni.

Lobogózzuk fel c napon há­
zainkat, gyűljön egybe ifju és 
agg, szegény és gazdag, az egyen- j 
lőség és testvériség zászlaja alatti

én már akkor is tudtam, mikor, mama azt 
mondta, hogy a Darvas ficzkót nem lohet 
számba venni. De képzőid, herezeg, ez n 
fin szökő bajuszát 50 ezer írton alul man 
adja oda senkinek, ő nehezen várta a te 
jöveteledet, de légy igazságos; ne segítsd 
elő a szerencse vadászt.

A cousinomra is van panaszom, fen­
séges ur. Oly feltűnően cs koketten visel­
kedik zsurjainkon, hogy meghűl bennem 
a ver. De a fiatal emberek vére nem oly 
könnyön hül meg (.Janiéval apó, sőt fel­
vili any oződik ős én félek, hogy Ella el 
találja hódítani udvarlóimat. Garneval apó, 
fenséges he rezegő m, műn kívánom, hogy 
termedben Ella Indáira hiitsc magát, de 
ugyebár, csak hoztál neki clámsitásva egy 
nagy kosár petrezselymet?

De más kérésein is van a kegyelmes 
herezeglől. A mamák a bálban éjfél után 
el szoktak szundikálni, csak az én anyiis­
ii ám az olyan éber, hogy a múlt farsan­
gon is észrevette, hogy Hidvóghy báró, — 
ez azóta jegyet váltott a Dalmadi Sáriká­
val, kinek vörös haja lángra gyulaszíolta 

megcsókolta a hajamat, s olyan kur­
váit csinált, hogy a bálrendezők „tüzet"

I kiáltottak, s engem nem akartak többéi 
j bálba vinni. Hát most arra kérlek uralko- j 
I dó herczeg, hadd szundikáljon a mama j

s lelkesítő beszédek és dalok han­
gozzanak el aiiTrr szép napok em­
lékeiről, mikor a fakadó bimbók­
kal a kardok csattogása és ágyuk 
dörgése között vissza jött újra a 
magyarok szabadságai. És kezün­
ket kulcsoljuk imára, s adjunk 
hálát a magyarok Istenének, — 
hogy nemzetünket oly sok ezer 
veszély között megtartotta, s hogy 
őseink által oly sok vér árán 
ültetett szabadság fáját ötven év 
után ily szépen meg izmositotta..

Emlékezzünk! szükséges a 
visszaemlékezés, hogy a nagyok 
példáján tanulva, lelkűnkben él­
jen a hazaszeretet. Hogy azt á 
szabadságot, melyet őseink 50 óv 
előtt annyi vér árán kivívtak, tart­
suk meg továbbra is.

A rab-madár, szűk börtöné­
ben elfelejti a repülést, az iivegr 
házban nevelt virág illattalan, 
szabadság, szabad lég kell min­
dennek, hogy tökéletes legyen.

Barcs polgárai, készüljünk a 
szabadság dicső ünnepére !

Ha 50 évvel ezelőtt apáink
jäKKassBarasazsap*

is, hátha akad egy számba veendő udvar­
ló, ki szerelmében megcsókolja hajamat- 
fia Hídvégiiy báré lesz, azt úgyis pofon 
csapom.

Meg van ám sok más kérésem is 
hozzád. Jaj i most jön a legkényesebb. Á 
papa annyira fösvény, és képzeld herczeg, 
nem szereti a te uralmadat, sőt fel is lá­
zad ellened, sokszor nem akar bálba kül­
deni, csak a toalet miatt. Kifosztasz, té 
ördög, egészen, szokta mondani, mikor Mi 
harmadik báli ruhát kérem. A mamii 
ugyan mellettem van, s igy szól apához: 
Hát magadnak akarod itthon tartani, mit-? 
De papa az alig-alig engedékeny és lm 
már engedékeny is, oly pontosan számítja 
ki a ruha költségeit, hogy 1 íz hónap tü- 
pénzót, kártyanyereségét, pedig kibiczelés 
be is megkeresek 150- 170 f'rtot, kell elő 
szednem., hogy valóban teljék mindenre. 
Győzd le hát, Daruéval herczeg, papa fős 
venyseget is, es nyittasd meg vele erszé­
nyéi, hogy teljék ruhákra, mert ón illően 
akarok bevonulni mindig a to trónusod 
mellé.

Itt említem még meg, hogy apa kü­
lönben sem érdemel semmi jól, Mimiig 
politizál. 8 most már esti ülésekre is jár. 
Mama retteg, azt mondja, nem a képvisé-
lőházban van ilyenkor, hanem másutt. Én 
nem hiszem, Guruéval apó, mert apának
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nagy, szent esküt tettek, hogy 
kezünk többé rablá'xczot nem vi­
sel, véssük be ezt és tartsuk meg 
örökre sziveinkbe, és tartsák meg 
unokáink is, hogy ne mondhas­
suk, s ne mondhassák el soha 
azt: „márcziusnak napja, ne te­
kints felénk, nem vagyunk mél­
tók rád, kik esküt szegénk“

Fel tehát a nagy ünnepre, sj 
a milliók harsonájába, mely szer­
te zug a Kárpátoktól le az Adriá- j 
ig, vegyüljön a mi iidvria 1 gá­
sunk js.

Eljeji a független Magyar- 
ország ! Éljen a mi jó királyunk, 
ki szabadságunk féltékeny őre !

Nyílt kérelem*)
Alulírott, mint a Csokonyában tar­

tartandó idei márezius 15-iki ünnepély 
rendező-bizottságának elnöke, vidékünk 
és vármegyénk érdeklődő és nemes koblii 
közönségét tisztelettel fölkérem a követ­
kezőkre :

1. Miután ünnepélyünk programul 
jába az is fel van véve, hogy az 1848—9-iki 
szabadságharcz vidékünkre vonatkozó ese­
ményei is felsoroltassanak, tisztelettel kör­
ük az effélékre emlékező, vagy megyénk 
történelmi múltjában búvárkodó honfitár­
sainkat, hogy czélunk elérésében -—- az 
ezen ügyet tárgyaló könyvek, lapok, levél­
tárak, adatok megemlítésével —- támo­
gatni kegyeskedjenek.

2. Tervbe van véve az is, hogy ün­
nepélyünk végeztével a vidékünkbe!i nép­
felkelők volt kapitányának, néhai Kis 
András csokonyai lelkésznek sírkövét meg­
koszorúzzuk. Szeretnék, ha ez ünnepélyen 
a boldogult kapitány urnák máig is élő 
egy-két rokona is jelen lehetne, de hol­

létükről se nmit sem tudunk. Köszönettel jelentek meg, a helybeli és vidéki intelli- 
vennők, ha valaki e tekintetben nekünk genciából, a hangulat pedig a lehető leg­
tájékoztató útbaigazítást adhatna.

Csoko lya, 1898. február 8.
Hazafias üdvözlettel:

Szalólty Dániel s. k
tanító.

I ,
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*) Tisztelettel kórom a vármegyénkben meg­
jelenő többi lap t. szerkesztőit is, hogy c felhívást 
Átvenni s közölni sziveskedjenok. Sz. D.

A franczia társaság tulajdo­
nát képező fürészgyár távozása minden­
esetre nagy kár városunkra, de viga­
szunkra szolgál egy újabb hir, melysze- 
rint a társaság nem fogja eladni a telket, 
sőt több épületet som enged lebontatni, me­
lyek tiszti lakásul szolgáltak; mindezek 
után azt lehet következtetni, hogy a tár­
saság nem mond le végkép barcsi szerep­
léséről, sőt amint hírlik, ismét valami 
gyárat, vagy gőzmalmot szándékozik fel­
állítani. Mi hitelt adunk ennek a hírnek 
annyiból is, mert egy olyan kitűnő, alkal­
mas kelyen álló telek a Dráva és vasút 
mellett, egy élelmes vállalkozó társaság 
kezében igen .soka' ér, melyről nem egy 
könnyen mond le. Mi mindenesetre mi­
hamarább örömmel látnánk egy nagyobb 
szabású gyárat az eltávozott helyén, hol 
ismét oly sok munkás ember kereshetné 
meg napi kenyerét;.

— Jubileum. Pintér Mihály, közsze­
retetben álló biztosunk e hó ó-én ünne­
pelte 25 éves szolgálati jubeliurnát, mely 
alkalomból, a helybeli társadalom színe 
java és sok vidéki ismerőse kereste fel a 
jubiláns vendégszerető házát, hogy a leg­
jobb kivánatokat tóim ácsolja. Délután 2 
ólakor a kerület pénzügyi személyzete 
tisztelgett szeretett főnöke elölt, ez alku- 
lomból leleplezve a jubilánsnak igen jól 
sikerült olajfestésii nrczképőt, melyet a 
személyzet Budapesten rendelt meg. Este 
a „Garni“ szállóban bankett volt, számos 
felköszöntővel, melyek mind az ünnepel­
tet éltették; a banketten igen számosán

jobb volt, mit leginkább az bizonyít, hogy 
reggeli 5 órakor oszlott szét a társaság. 
Őszintén kívánjuk, hogy a jubiláns még 
25 ével a legjobb erőben szolgáljon I Eljön !

-— A barcsi olvasókör, mint liall- 
-'1a márezius 15-ének 50 éves evlovuii- 

I lóját nagy fénnyel készül megünnepelni. 
I Csak örömmel vesszük a hirt oivasokó- 
j rünk ily hazafias szelleméről, melynek 
nem egyszer adta már tanujulét.

— Meghívó. A barcsi olvasókör sa­
ját helyiségeiben f. évi február hó 21-ón, 
zártkörű tánezvigahnat rendez, melyre a 
belépti-dij személyonkiiit 1 korona, család­
jegy pedig 2 korona lesz. A mulatság tél 
8-kor kezdődik.

— Iparos bál. A barcsi ipartestület 
által e hó 5 -ón tartott tánczmulatság, el 
leltet mondani, kitünően sikerült. A „Ko­
rona11 vendéglő tágas táneztermét s a 
mellékhelyiségeket zsúfolásig megtöltötte 
a közönség, kik .közt ott láttuk társadal­
munk minden osztályát képviselve a leg­
jobb hangulatban s legszebb egyetértés­
ben. Bztinóra alatt Ncmsics kitűnő étele 
és itala, továbbá. Bár közi zenekarának 
szivuielcgitő nótái mellett tetőpontra há­
gott a jókedv, melyet még csak növelt a 
meglepetésre szánt erdekos je.mezbe öitö- 
zöit. „.Jambó“ zenekar megjelenése; szer­
zőiéi. ilungfleiseli mat, meg is éljenezte 
a közönség, egyszintű Obeiittei Antal 
urat, mint kitűnő komikus üitüzetü zoiic- 
karvazotői. Majd ezt, ismét más jelmezbe 
öltözött zenekar váltotta fel, az úgyneve­
zett dalinál, dudásuk, kiken szintén igen 
jól mulatott a közönség. Ezt követte az lan 
kot! 11 ion tán ez. A szép mulatság csak a 
hajnal hasadtával ért véget.

Veszedelmes szélhámos jár 
most vidékünkön, kilöi óva mijük a kö­
zönséget. Hiteles elbeszélünk . z ainl az 
illető mintegy 30 év körüli fiatal ember, 
utazó ügynökiesen öltözve, bosszú, szürke 
téli kabátot visel, melynek külső zsebui-

kopasz a feje; én különben sohasem le­
szek féltékeny, hanem reám legyen az én 
uram féltékeny. De annyi igaz, hogy a 
képviselő urak az idén nagyon rosszul vi­
selték magukat, sokat ellenségeskedtek ; 
papa is sokszor olyan dühösen és elcsigá­
zottan jött haza, hogy egyetlenegy kéré-

képzeld el, Carnevál, hogy az én mamus- 
kám gardírozza azt a falusi libát és én 
vele vonuljak be a te birodalmadba, hogy 
a Giczy nővérek, a kik oly epések, meg 
a Horváthék, meg a Romhányi Adel, meg

A haldokló gladiator.
— Byron után. — 

Gladiator fekszik a porban előttem,
mindenki kaezagjanak rajtunk '? Nem, j Gyengülő karjára leroskad erőtlen.
százszor nem, ugyebár te is azt mondod 

semet sem teljesítette; mindig azt mond-1 fenséges herezeg, százszor nem ? Ezt meg
ta, majd obstrukezió után ; ez ellen ón 
hiába obstruáltam, hát elhatároztam, hogy 
az idén nem megyek a képviselők piknik 
jére. Elmennék én most az uj házi an ? a 
karzatról elégszer láttam, mikor mamát 
elvitte a féltékenysége s engem meg a 
mama.— hogy annyi a kopasz főj, meg 
az ősz szakái, hogy nem érdemes erre a 
murira elmenni.

De képzeld csak Carneval, még mi 
van készülőben. Az alföldön lakik egy 
nagybácsink, köröskörül eltemetve sok 
ezer hold földje által él ott az az iszo­
nyatos gazdag ember családjával, s most 
egyszerre mit is gondol magában *? Irt 
papának, hogy a legidősebbik leányát, 
Tercsit, (hogy is hihatnak valakit Tercsi -

fogod akadályozni.
S most még csak azt akarom tudo­

másodra hozni, hogy Fótliy Jóskából csak­
ugyan jogvégzett ember lett s mindjárt 
kinevezték a minisztériumba. Nagyon tet­
szett nekem, de hogy most jó part Inc is, 
kétszeresen letszik. Ezt szemeltem ki a 
magam száméra. Oh légy segítségemre, 
Carneval apó 1 De ha ennél is ötvenezer 
fiinál kezdődik az alkudozás (papa csak

Benéz a halálba férfias szemével 
Feje lehanyatlik, ráborul az éjjel.
És nyitott, sebéből vér hull tompán esve, 
Mint nyári zivatar első, kövér csepp je.
Az aréna ködben úszik körülötte;
ÍAlv, zsivaj zeng annak, aki őt legyőzte. 
S neki meg kell halni leverve, elbukva, 
Még mielőtt az üdv zaja elcsitulna.

Íja, de nem bánja . Messze száll a 
I lelke . .

Nem ad ő mái semmi1 erre az életre! 
Egyszerű házikó áll a. Duna mellett,bárminczat akar adni) : hát azért nem j

halok meg; gyöngyház, ha leszakad lesz Ifjúsága ottan boldogságban tellett.
más — s te leszel az biztosan, Carneval,! Ott élnek társai, barbár apja, anyja . . .
ki ez évi uraimad alatt okvetlen megszer B ö itt, életével Rómát, mulattatja.
zed azt a mást. No mert mama is aggó- | Ünnepi mulatság kiszivárgó vére,
dik, a papa is türelmetlenkedik, 18 éves Melylyel lelke száll el . . . Ki áll buszul
lettem s nem akarom, hogy megelőzze-! [érte?

, . . „ , , , I nek a Giczy lányok, a Horváthék, meg Keljetek fel gól hók! . . . 8zii.se luk vadderék, ístenfclelemben felnevelt io leány- ... „ ., . „ .. . •' < a Komnányi Adel. Bangót!nak, így ír az a foldnnves nagybácsi,1 , , , ,,
1 , , . .... , . , . Ezért leit kedves ió Omievil Üdítselek üszőkbe, romba e világot 1hadd teljek egy kis öröme a farsangban, j 1 /Ll 1 u u KLÜVts -1° 1 <iint\ai apó,
vigyétek el mindenhová, minden bálba, B°ns^Se8 herezegem, isten hozott! -ö A
hátha felosip magának valakit, Már most Jules.

nek ! ?) felküldi a farsangra hozzánk ; a

>

Pásztói’ Áipád,
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ben revolvert liord, melyet helyenként fe- 
nyegetőleg meg is mutat. Ila egy község­
be be megy, már előre informálva van, 
az ottani vagyonosabb polgárokról, nevei­
ket tudja már előre. Kiadja magát min­
dennek, de leggyakrabban gép-ügynöknek 
ki mindenféle gépeket szállít s utóbb oda 
tereli a dolgot, hogy ő pénzverő gépeket 
is ad cl, melyért ezer pengőt kér előre, s 
ha a gép megérkezik, s betanítaná az ille­
tőt, úgy még ezer pengőt kell fizetni. S 
ezek után aztán biztonságból elmonja az 
illetőknek, mintegy ijesztgetésül, hogy ő 
nem csak egyedül jár, de még van 3-4 
titkos kísérője is, kik őt észrevétlenül 
mindenhova követik. S ha valaki őt fel 
akarná jelenteni, ezt bármily titokban is 
tennék, őt emberei, — kik mindent meg­
tudnak — azonnal értesítik, mely után 
nyomban eltűnik s vidékről, mert neki 
pénze van elég s el van látva mindenféle 
útlevéllel s igy könnyű vonatra ülni, hogy 
mihamarabb Amerikába legyen. De hoz­
zá teszi azt is, hogy emberei megfogják 
boszulni a feljelentőket. A szélhámos a 
napokban Csokonyában, majd Pótdrhidán 
is megfordult s innét, mint mondják, 
Barcsra jött. Péterliidán, mint halljuk, 
Kolm N. odavaló vendéglős korcsmájába 
állított be, hol a jelenvoltaknak úgy mu­
tatta be magát, mint egy bécsi bankház 
ügynöke s ajánlta a bankot, mely 30 ezer 
s ezen felüli nagyobb pénzösszeget ad ki 
bárkinek, 3 százalékos kamatra. Persze 
aztán a közvetítés fejében bizonyos ösz- 
szeg pénzt akart felvenni előre, s midőn 
látta, hogy lép re nem mennek, titkon, bi­
zalmas szóra kiszólitotla a korcsmából 
Jeky odavaló gazdag malomi,uiajdonost és 
bérlőt s neki is ajánlotta a pénzcsináló 
gépet. Midőn azonban doki megbotráukoz- 
va utasította vissza a szélhámos piszkos 
ajánlatát, ez a kerteken keresztül gyorsan 
eltűnt a községből s Jelűnek csak később 
jutott eszébe, hogy mily nagy hibát kö­
vetett el, hogy a szélhámost rögtön gal­
léron nem ragadta. A környékbeli csend­
őrök már rég elcsípték volna a szélhámost, 
csak az a baj, hogy a községi birók ké­
sőn értesítik őket, rendesen 2-3 nap 
múlva, midőn a szélhámos már odébb állt 
a községből.

— Tiiz. E hó 9-én, délelőtt 11 óra 
tájon nagy tűzi lárma verte fel Barcs la­
kosainak nyugalmát. A tűz eddig isme­
retlen okból Uj-Barcson, Huber Mihály 
földműves házán ütött ki s a láng a nagy 
szél következtében csakhamar átcsapott 
Misulin Márton házára is, melyeken kí­
vül még két melléképület lett a lángok 
martaléka. Tűzoltóink csakhamar ott te­
remtek a helyszínén s csak azok erőmeg- 
feszitésének köszönhető, hogy a tiiz a 
nagy szélben tovább nem terjedőit. A há­
zak biztosítva voltak.

— Meghívó. A nagy-atádi olvasó­
kör saját könyvtára javára 1898. február 
hó 15-ón, a ..Korona“ szálloda helyiségei­
ben zártközö tánczestólyt rendez, melyre 
a belópti-dij személyenként (10 kr., család- 
jegy 1 frt 40 kr.

— Dreyfus - ügy. Lapunk egy ba­
rátja következő érdekes párisi levelet, ka­
pott, mely pontról pontra megerősíti Hock 
János oi'sz. képviselőnek a Dreyfus ügy­
re vonatkozó czikksorozatát. Nincs Paris­
ban, de egész Franczia országban egyetlen 
Vly józan gondolkozást! polgár, ki meg

nem esküdnék lkummge azon mondására; 
Dreylus elitéltctéso a század legnagyobb 
hivatalos gyilkossága. Noha mindenki vall­
ja ezt, azért Dreyfus sorsa megvan pocsé 
telve, élve az ördög szigetéről vissza többé 
nem kerül, mert ha ellenkezőleg a jog és 
igazság szerint őt a ma már nevetséges 
vád alul felmentenék és nemzeti mártír­
ként ünnepelnék, egyértelmű volna a 
hadsereg csődjével, a melynek tudvalevő­
leg Franczia ország többet áldoz mint 
bármely más európai állam. Mérőiévé had­
ügyminiszter teljesen Boulanger nyomdo­
kain halad, őt dicsőíti most a mobb, 
melynek dics himnusai halál harangot 
jelentenek reá. Nehéz megpróbáltatáson 
megy keresztül a köztársaság s a royaliz- 
inus eszméje : hogy a köztársasági elnök 
méltósága gyönge a polgárjogot a had­
sereggel szemben megvédeni, a krelikális- 
mus segítségével mindinkább tért hódit, 
erősebb marim kormány kell s ez a roya- 
Jismus. Zola fellépésének, ha a köztársaság 
e bajt kiheverendi, a köztársaság utólago­
san sokat fog köszönhetni.

— Ujonczozáa. Közeledik márczius 
az ujonezozások ideje, a midőn a sorozó 
helyeken megélénkülnek az utcák, a korcs­
mák s daliás legények felpántlikázott ka­
lapokkal járnak végig, egyik keservében 

; másik örömében dalolva, hogy a „császár“
I katonája lelt. Barcson március hó 7-én 
I veszi kezdetét az ujonezozás.

— Általános feltűnést kelt Se­
rényi elsőrangú órás és ékszerész ezég 
(Budapest, Mi. Erzsóbet-körut 34.) leg­
újabb képes árjegyzéke, amelyet készség­
gel küld meg bárkinek ingyen és bér­
mentve. Serényi, ki a világhírű Audemars 

I F véres genfi óragyár vezér kép vise lője is,
! a legpontosabban szolgálja ki vevőit, a 
legmodernebb órák és mindennemű éksze- 

: rek óriási választékban a legolcsóbban 
vásárolhatók c megbízható czógnél 5 évi 
jótállással úgy készpénzért, mint előnyös 
részletfizetésre.

iélo 8558 mm., összesen 12(1577 mm. Biz­
tosítási érték 941 •)-)(> irt. Beraktároztatott 
búza 299512, rozs 21084, árpa 10434. zab 
27714, tengeri 7148(15, repeze 812, hüve­
lyesek 771, liszt 1)23, különféle 4397 mm., 
összesen 1079912 mm. Bizt. ért. 7563250 frt. 
összesen búza 362526, rozs 21965, árpa 
14799, zab 36210, tengeri 7oul65, repeze 
812, hüvelyesek 840, liszt 1217, különféle 
12955 mm., összesen 1206480 mm. Bizto­
sítási érték__ 8504800 frt. Kiraktároztatott 
búza 347825, rozs 15634, árpa 13992, zab 
32702, tengeri 671086, repeze 812, hüve­
lyesek 411, liszt 1217, különféle 9271 mm, 
összesen 1092250 mm. Bizt. ért. 7700050 
frt. Készlet 1897. decz. 31-ón búza 14701, 
rozs 6331, árpa 807, zab 3508, tengeri 84079 
hüvelyesek 429, különféle 3684 mm., össze­
sen 113539 nun. Bizt. ért. 804750 frt. Raktár­
ház forg. 1897-ben búza 647337, rozs 36718 
árpa 24426, zab 60116, tengeri 1385951 
repeze 1624, hüvelyesek 1182, liszt 1848, 
különféle 13360 mm., összesen 2172862 
mm. Bizt. érték 15263300 frt. Raktárház- 
forgalom 1896-ban búza 693384, rozs 50418, 
árpa 34382, zab 50440, tengeri 1048116, 
repeze 416, hüvelyesek 2385. liszt 5985, 
különféle 12398 mm., összesen 1897924 
mm. Bizt. ért. 12660050 frt.

Köszönetnyilvánítás.
Fogadják szivünkből eredő 

őszinte köszönetiinket mindazok, 
a kik el felejti letétién jó édes 
anyánkat

végső
özv. Lajer Rozáliát

nyugalmára kikisérni s 
ez által mély fájdalmunkat eny­
híteni szívesek voltak.

A gyászoló család.

Közgazdaság.
A magyar leszámítoló és pénz­

váltó-bank barcsi raktárainak forgalma 
1897-ben. Készlet 1897. január 1-ón búza 
63014, rozs 881, árpa 4365, zab 8796, ten­
geri 40300, hüvelyesek 69, liszt 595, kiilön-

20
1898 SZ.

Árverési hirdetmény.
vegre-Alulirott kir. bírósági 

hajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. 
§-a értelmében ezennel közhírré 
teszí, hogy a szigetvári kir. járás­
bíróságnak 10254—897. P. sz. vég-

igüagg&Jiai: ^

.Muéa ideje: Augusztus és szep­
tember.

t Htftés távok
T '■ -A jaiuöséa

—20 cm. 
trágyázott.

i: . C í V. *Jt § *

$ A MAUTHNER-féle
hírneves

I konyhakerti- 4+
+3- és virágmagvak]

zárt és hatóságilag védett csomagokban, a 
törvényesen bejegyzett

m e d v e-v é d j e g y g y e 1|
valamennyi nagyobb

fűszer- és vaskereskedésekben
kaphatók.

A Budapesten Andrássy-ut 23.,szám alatti

I Aussaa ízeit;
Ifembar. 
f Pthnzweite:

Badeabosfiínfenheií: Gut gedüngt.//!létezö Mauthner 0dön cz6« csakis o|yanl
” csomagoknál vállal teljes jótállást egészen]

friss és valódi magvakért, a mely csoma­
gok ragasztva, a medve-ábrával és a Mauth-1 
uer névvel jelölve, úgy a mint a mellékelt| 

rajz is mutatja. 8—3



4 BARCS (>s yiukke Február 13.
zése kövelkozlében Weitzenfeln 
Illés, budapesti lakos ügyvéd által 
képviselt Koltai Kálmán sertés- 
bizományos budapesti lakos javán 
Kis Geczi János sértésiigymik. 
gyöngyös mellék i lakos ellen 481) 
írt és járulékai erejéig 1897. de- 
ozembcr 14-én Ibganatositott kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt és 
352 forintra becsült szobabeli bú­
torok, egy jégszekrény, egy vas- 
tengelyes kocsi. 2 darab szürke 
kancza ló és egyebekből álló ingó­
ságok nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 10254 897. P. sz. 
vég'zése következtében: 489 lóriul 
tőke, ennek 1897. szept. hó 1-ső 
napjától járó 63;u kamatai és 37 frt f | 
26 krban bírói lag megállapított c :i 
költségek erejéig Gyöngyösmellé- 2 
ken, alperes lakásán leendő esz-íc| 
közlésére 1898. évi február hó 26- 
dik napjának <? e. 10 órája határ- • t | 
időül kitüzetik és ahhoz a venni j! 
szándékozók oly megjegyzéssel;. i 
hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok készpénzfizetés mellett aj; 
legtöbbet Ígérőnek (becsáron alól' 
js* el fognak adatni.

Szigetvár, 1898, február hó 1.

ESbs rzmgg-g listai gyártmány.
! >• —- V.ICT -~-*V. T7' '■ '  .* Tttíí'.T*•_ J* ’ X. •« -

/
Pontos ezim :

ESsíb

gazdasági gépgyár
részvénytámilat

H- 8 u dape § t. 4+

Bon ez Lajos
kir. bir. végrehajtó.

41a gya rorszá g 1 egn a gy óbb BORPRÉSEK.
és egyediül ........

gazdasági gépgyára, SZECSKA VÁGÓK.

mely a gazdálkodáshoz szükséges
MORZSOLOK. jj

összes —

gazdasági gépeket gyártja. VETŐGÉPEK, EKÉK.
- . . ...

Magas
jutalékban

részesülnek megbíz­
ható szolid ügynö­
kök, kik törvénysze­
rűen megengedett 

sorsjegyeknek, rész­
letfizetésre való el­
adásával, egy nagy 

pénzintézet (rész­
vénytársaság) szám­
lájára f 0 g 1 a lkoz n i 
óhajtanak. Ajánlatok 
„Confidentia“ ezimen: 
Eckstein Barnát hir­
detési irodájába Bu­
dapest V., Eürdö-u. 

4. sz. intőzendők.

tijá
Rendelések megtétele előtt kérjük minden szakba vágó kér­

déssel bizalommal hozzánk fordulni.

-f- Részletes árjegyzékkel és szakszerű felvilágosítással díjmentesen szolgálunk. •-§-
12 —5

1» Sürißaneü Béza 
KÖNYVNYOMDÁJA

Barcson.
ít|

I K% ; yy
Ajánlja magát a helybeli és vidéki közönségnek 

mindennemű

5—6

elkészítésére.
Üzletében nagy választékban kaphatók :

lib- cs i ííjzesziíozok, Hí Hé Hl

Üzleti és egyéb ro valós könyvek,
olvasmányok, imakönyvek, albumok, képek, sirkoszoruk,

mindennemű dísztárgyak alkalmi ajándékokul, levélpapírok, stb

Nyomtatványok orvosoknak, jegyzőknek, halott­
kémeknek, anyakönyvvezetőknek stb. raktáron

tartatnak.

Egyúttal a „Karca és iZi q é k e" kiadóhivatala.

Nyomaton Barcson, 1898, Skrjbuuck Géza köny 'nyomdájában,


